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Све је почело као Специјална војна операција, а наставља се као рат јер иза Кијева
стоје и Берлин, и Париз, и Хаг, и Осло и, нажалост, Вашингтон. Зато што им помажу
да нас циљају преко својих сателита, помажу им да усмере страно оружје на наше
циљеве преко целе своје инфраструктуре, рекао је портпарол Кремља

  

  

Руске трупе су постигле значајне резултате у стварању безбедносне зоне дуж границе
са Украјином, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков у интервјуу са Павлом
Зарубином за новинску агенцију Вести.

  

"Већ су постигнути значајни резултати у погледу напредовања наших трупа. И нико
не би требало да сумња да ће ова зона бити створена у оном обиму који буде
неопходан да се осигура наша безбедност", рекао је Песков.
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Потреба за стварањем такве тампон зоне диктирана је агресивном природом кијевског
режима, приметио је портпарол Кремља.

  

Специјална војна операција се претворила у "прави рат" јер су се западне земље
укључиле, истакао је Песков.

  

"У току је рат, прави рат. Знате ли зашто је то рат? Зато што је све почело као
Специјална војна операција, а наставља се као рат јер иза Кијева стоји и Берлин, и
Париз, и Хаг, и Осло и, нажалост, Вашингтон. Зато што им помажу да нас циљају
преко својих сателита, помажу им да усмере страно оружје на наше циљеве преко
целе своје инфраструктуре", објаснио је Песков.

  

У овим околностима, нагласио је, кијевски режим је способан за све.

  

Приметио је и да кијевски режим покушава да створи наратив за своје западне вође да
је наводно способан да изврши некакав притисак.

  

"Наше трупе напредују. Константиновка је веома значајна линија одбране. То је кључни
корак ка заузимању заједничког утврђеног подручја Краматорска и Славјанска. Нико не
би требало да сумња да наше трупе остварују систематски напредак и да видимо
конкретне резултат", подвукао је Песков.

  

Он је такође скренуо пажњу на то да кијевски режим напада цивилну инфраструктуру у
Русији која нема везе са руским војноиндустријским комплексом.

  

"Није важна реторика, већ акције. Ове акције су терористичке природе, а кијевски
режим напада објекте у нашем енергетском сектору, цивилну инфраструктуру која,
заправо, нема везе са војним комплексом, војноиндустријским комплексом. Ово је
апсолутно очигледна терористичка манифестација кијевског режима", рекао је
Песков.
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Према његовим речима, украјинске снаге су интензивирале нападе на руску цивилну
инфраструктуру због погоршања ситуације на фронту. Осим тога, упозорио је да Русија
мора бити опрезна и спремна на провокације из Кијева пред самит НАТО-а у Турској
следеће недеље.

  

Фактор који погоршава ситуацију у украјинском сукобу је да Европска унија постаје
војно-политички блок,, оценио је он.

  

"Наравно, остајемо отворени за мировне преговоре и било би пожељније да све наше
циљеве постигнемо мирним дипломатским преговорима. У том смислу, надамо се
наставку услуга добре воље америчких посредника", закључио је Песков.

  

(РТ)
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